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VN Čerťák, okres Nový Jičín. Foto: KHS MSK 

 

 

Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 
 
Pravidelné sledování kvality vody ke koupání v přírodě podle monitorovacího kalendáře prováděli 
v tomto týdnu zaměstnanci Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje v okresech Nový Jičín 
(nádrže Větřkovice, Kacabaja, Čerťák a Údolí mladých) a Frýdek - Místek (tři místa Žermanické 
přehrady, dvě místa na přehradě Olešná, nádrže Brušperk a Baška). K ověření vývoje kvality vody byly 
zajištěny odběry v rybníku Pod hradem v Bohušově na Bruntálsku. 
V kvalitě vody v rybníku Pod hradem v Bohušově nedošlo k zásadním změnám – stále platí zákaz 
koupání vydaný 28.7.2021 z důvodu masivního rozvoje sinic.  
S výjimkou nádrže Brušperk, kde i nadále není vyloučeno riziko onemocnění cerkáriovou 
dermatitidou, je voda na ostatních výše uvedených vodních plochách vhodná ke koupání.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Začátkem týdne zajistil další kontrolu kvality vody v jezeře provozovatel areálu štěrkovny Hlučín. 
Laboratorní analýzy prokázaly zhoršenou jakost vody v jezeře z důvodu výskytu sinic. Proto by se zde 
neměli koupat vnímaví jedinci (alergici, těhotné ženy, malé děti), pro ostatní se doporučuje zkrátit 
dobu pobytu ve vodě a po koupání se osprchovat nejlépe v pitné vodě. Sinice se mohou hromadit u 
hladiny a vytvářet vodní květ. Vodní květ se pak může pohybovat po hladině a v závislosti na směru 
větru se lokálně vyskytovat zejména u břehu či v zátokách. Proto doporučujeme sledovat vizuálně 
kvalitu vody v místě koupání a v případě uvedené situace se v daném místě nekoupat.  

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V  OSTRAVĚ  

http://www.khsova.cz/
https://www.khsova.cz/docs/01_uredni_deska/khsmsk_20210728.pdf
https://www.khsova.cz/docs/01_uredni_deska/khsmsk_20210728.pdf


Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě 
  Na Bělidle 7, 702 00 Ostrava 

Tel: 595 138 111, Fax: 595 138 109 
podatelna@khsova.cz, www.khsova.cz, ID datové schránky: w8pai4f 

 

Informační tabule v areálu štěrkovny Hlučín, okres Ostrava - město. Foto: SaK Hlučín 

Přírodní koupací biotop ve Studénce, okres Nový Jičín. Foto: KHS MSK 

O zhoršené kvalitě vody v jezeře jsou návštěvníci informováni u vstupu do areálu, na informační 
tabuli a recepci autokempu. Kvalita vody v jezeře bude mimořádně ověřena v pondělí 16.8.2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V minulém týdnu zajistili ověření kvality vody provozovatelé koupaliště Na Hrázi v Darkovicích na 
Opavsku, nádrže v areálu Heipark v Tošovicích a přírodního koupacího biotopu ve Studénce v okrese 
Nový Jičín. Kvalita vody na uvedených vodních plochách je vyhovující. 
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Nádrže ke koupání v areálu Krkoška, okres Frýdek - Místek. Foto: KHS MSK 

V rámci dozorové činnosti KHS MSK byly v úterý 10.8.2021 odebrány vzorky vody ke koupání 
v přírodním koupališti Karvinské moře v Karviné, následující den pak kontrolovány nádrže ke koupání 
v okrese Frýdek – Místek: nádrž u chaty Dukla a v areálu Horského hotelu Lorkova vila (dříve Horský 
hotel Čeladenka) v Čeladné a velká a malá nádrž RA Krkoška v Kunčicích pod Ondřejníkem. K dispozici 
jsou výsledky z kontroly nádrží v areálu Wellness hotelu Bahenec na Frýdeckomístecku a jezera 
v areálu štěrkovny Hlučín, které byly provedeny v minulém týdnu. Laboratorní analýzy vzorků 
z frýdeckomísteckých nádrží ze středy nejsou ukončeny, v ostatních případech odebrané vzorky 
vyhovovaly hygienickým požadavkům na koupání v přírodě.  Pondělní odběry z jezera štěrkovny 
Hlučín však již prokázaly zhoršení kvality vody (viz výše).  
 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 
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